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| o LUyram xaparnaH XapuMuitH ypTIr XaMMKMX Tom5mm
74 1. XopuMuNH 3xnan O233p wWyramblHxaa 0 XxXyBaapuuir VT
222 AaBXUYYIDK, XapUMUAH Aaryy wyramaa 6avpnyynHa. I | |
2. X3pyuMUWH Tercrentan AaBxuax LyramblH XyBaapumr o 1 2

LLlyram XaparnaH Xxap4um 3ypax 1cM7 MM /'
1. XopUMMIH SXMBNNNI LIrasp TIMAIINIHI. 1 |||||'|]|]|||||||]]]|]||
2. TamaarnacaH L3raac erceH 3ang 6anpnax uar TaMAarnaHa. 5 o
3. X0€p uaruur wyramblH garyy Xonbox xapunmm 3ypHa.
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YPTbIH XaMX33r 61MY33pan.
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2 | Tyy3blH ypThIr LWyramaap XamxKa34, XaMKaar 61M4aapan.
a. EEEEEE 6.
cM MM cM MM

3 | X3puUMUIAH ypThbIr LWyramaap XaMK33, XaMK33r O1Y33paNt.

a. ! ! 6.
cM MM CM MM

B. |

CM MM

4 | Yananuar ryiuaTtraspan.

O 3aaBpblH Aaryy 3ypaaapii.
a. OepuinHxee 1 Tee ypTTan XapumMm 3ypaag, LuyraMmaap Xamxaag, XaMXKaar OM4a3pan.

6. OepuinHxee 1 ceem ypTTan Xapumm 3ypaag, Lyramaap XaMxaam, XaMKIar bn4aspan.
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I CcM :
|
: 1am =10 cm, 1cm =10 Mm, 1am =100 mm :
1 | a. banHbl ypThIr WyraMmaap Xamxaag, MUNIIMMETPISP UNTIPXUANSIPIN.
—— - e ) |
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6. BanHbl ypTbIH XaMX33r 61433, KULIIIPIWA.

C]MM [:] C]MM

2 | ToppyyncaH TanblH YPTbIr XaMxXa33/, ypTaac Hb 60r1MHo pyy apamMbark 614aapait.

3 | Wunmxyynaapait.

a.7cm 8 Mm = MM 6cM5 MM = MM 5¢cm 9 Mm = MM

4agm3cm = CcM 8am8cm= cM 6 aM 3 MM = MM
6. 80 mMm = cM 6 am = MM 5m= cM

7cm= MM 50 mm = cM NOm= am
B.24am= am CcM 456 Mm = am cM MM

45MmM= CcM MM 53MmM= cM MM 76MM= CM MM

4 | YWNOonunr rynuaTraospan.

2cm4mvMm+5cm 2 Mm = 216 av+12m1am=
15agm7cm—-11gm2cm = Tm8cm—-5mM5¢cm=
7cmMm8mMMm+8cm4 MM = 6ecM5MM—3CcM 7 MM =
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¢ Xyy anryypaac 5 m ypTtam Tyy3 aBaB. XapuH Xygangard TyyHA4
ﬂ;/. 2 1 metpasp unyy Tyys eres. Xyy Xo43H AULMETP Tyy3Tan 6oncoH 637
BogonT: (5+1)M=6m™m
TmM=10 gm

6mM=6x10am = 60 om

1 ) Xyy 3 AM Tyy3, oxvH 4 AM Tyy3 xyAaanaaH aBas. Taa HUNT X9A9H
CaHTUMETp Tyy3 XyaanaaH aBcaH 637?

2 | Xyy 7 M Tyy3, XapuH OXWUH 7 oM Tyy3 YMMarnaB. Xyy, OXUH Tyc Oyp Xa43H
CaHTUMETP TYy3 YMMIITACIH 637 X3H Hb YPT TYY3 YUMIIMIACIH 637

3 | [lypCuiH Xyp3asHui1 ypTbIr ONI00POVA.
4 cm

2cMm 2 cM

4 cm

4 | 25 om ypTTan Tyysbir 5 TaHLYY XyBaax 60noB. Har XacarT XafaH caHTUMETp
HOrgox B3?

5 | AX HOrooHbl TanGanr TonpyynaH xawaa 6apuxaap 60noB. XalwaaHbl ypT 3 M,
epreH Hb yptaacaa 20 oM-33p 60rMHO 6051 HOrOOHbI TanbamH XyP3asHUA yPTbIr
OT00POM.
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